



મકવાણા અજીતભાઈ આર. (૧૯૪૫) મો. ૯૭૭૭૪૫૫૮૯૬

વડીલોને વંદન અભિનંદન

નિ:સંતાન દંપતિઓ માટે સેમિનાર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા સંતાન ઈચ્છતા દંપતિઓ માટે ફ્રી સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. સે-૨૦ માટે આવેલ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીમાં પ જુલાઈ રવિવારના રોજ સવારે ૭.૩૦ થી ૧૦.૩૦ દરમિયાન સંતાન ઈચ્છતા દંપતિઓને કુલપતિ દિવ્યાંશુભાઈ દવે અને જયોતિબહેન થાનકી દ્વારા માર્ગદર્શન આપશે. આ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેવા દંપતિઓને અનુરોધ કરવામાં આવેલ છે.

બસ સેવા

જેમાં સિનીયર સિટીઝનને મુસાફરીમાં ખાસ કન્વેન્શન ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ તેમજ મનપાના કર્મચારીઓને પણ ખાસ રાહત આપવાની રહેશે. નવી એજન્સીએ નાચબ મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીને સાથે રાખી આર્થિક બસડેટ નક્કી કરવાના રહેશે એટલું જ નહિ સમય-પત્રક પણ તેમની પાસે મંજૂર કરાવવાનું રહેશે.

શ્રી રાકેશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે નવી એજન્સીને ઝડપથી વર્ક ઓર્ડર આપી દેવાશે. ડેટ પોષણક્ષમ બને તે પછી એજન્સીએ ધ્યાને લેવાનું રહેશે. આરેડેડ ડેટ નિયત નહિ કરી શકાય.

પત્રકારોના એક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે કોર્પોરેશન દ્વારા પોતાની બસસેવા શરૂ કરવામાં હજુ થોડોક સિલબ થઈ શકે છે. આ માટે ગુજરાત સરકાર, ગુડાના સત્તાવાળાઓ સાથે સંકલનમાં રહી આગળ વધવાનું છે અને તેથી કેટલો સમય લાગશે તે અત્યારે કહી શકાય નહિ.

શ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું કે સેક્ટરોના અંતરિયાળ વિસ્તારોને પણ નવી ટ્રાન્સપોર્ટ વ્યવસ્થામાં સાંકળી લેવા પર ભાર મુકવામાં આવ્યો છે એટલે કોઈને અન્યાય નહિ થાય. તેમણે જણાવ્યું કે આ એજન્સીની પસંદગી પણ વાર્ષિક ધોરણે જ કરવામાં આવી છે.

પડી જવાનું જોખમ

સામાન્ય રીતે દર વર્ષે ચોમાસાના પ્રારંભ પહેલા તંત્ર દ્વારા વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ કરી દેવાનું હોય છે પરંતુ આ વર્ષે તેમાં ભારે બેદરકારી જણાઈ રહી છે. નગરમાં મોટા ભાગના માર્ગો પર અસંખ્ય વૃક્ષો આ પ્રકારની ભયજનક સ્થિતિમાં જોવાઈ રહ્યા છે જેના કારણે ફૂટપાથ પર ચાલતા જતા નગરજનો અથવા વૃક્ષ નીચે પાર્ક કરેલા વાહન વગેરે માટે ખતરારૂપ સાબિત થાય તેમ છે.

આ ઉપરાંત ગ માર્ગ પર સે-૪ નજીક પાઈપલાઈન નાંખવાનું કાર્ય ચાલી રહ્યું છે. આ કાર્ય માટે કરાયેલ ખોદકામ ઘણા વૃક્ષોના થડની અડોઅડ મૂળ પાસે કરવામાં આવ્યું છે. જેના કારણે વૃક્ષની એક તરફથી જમીનનો આધાર ખસી જવા પામ્યો છે. હવે વરસાદ આવશે ત્યારે આ વૃક્ષો તે

કોંગ્રેસના ગઢમાં રાજ્ય સરકાર આતંક મચાવી રહી છે : શંકરસિંહ

તેમના પોતાના મતવિસ્તારમાં ગરીબ ગામવાળાઓ ઉપર અત્યાચાર કરવામાં આવી રહ્યો છે : લોકોને માર મારવામાં આવી રહ્યા છે : અફવાનો દોર છે

અમદાવાદ, તા.૩ ગુજરાત સરકાર કોંગ્રેસના વિસ્તારોમાં રાજકીય આતંક મચાવી રહી છે. ગુજરાત વિધાનસભામાં વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ આક્ષેપ કરતા કહ્યું હતું કે, ભાજપના નેતૃત્વમાં ગુજરાત સરકાર કોંગ્રેસના પરંપરાગત ગઢ એવા વિસ્તારમાં ગામવાળાઓને માર મારીને રાજકીય આતંક મચાવી રહી છે. ખેડા જિલ્લાની કપડવંજ બેઠકનું પ્રતિનિધિત્વ કરનાર વાઘેલાએ રાજ્ય સરકારની જોરદાર ઝાટકણી કાઢી હતી. ખેડા, અમદાવાદ અને ગાંધીનગરના ઘણા ગામોમાં હાલમાં દહેશત ફેલાવવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. છેલ્લા એક મહિનાથી દહેશત ફેલાવવામાં આવી રહી છે. દહેશત મુજબ લુટારાઓ અને



દરમિયાન લોકોને માર મારી રહી છે. જ્યાં પરંપરાગત રીતે કોંગ્રેસ મજબૂત છે તે ગામડાઓમાં ગુજરાતની ભાજપ સરકાર રાજકીય આતંકવાદ ફેલાવતી હોવાનો આક્ષેપ આજે કોંગ્રેસે કર્યો હતો. ખેડા જિલ્લાની કપડવંજ બેઠકનું ગુજરાત સરકાર પોતાની પ્રતિનિધિત્વ કરતા ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ થોડા દિવસો પૂર્વે ખેડા

દરમિયાન લોકોને માર મારી રહી છે. જ્યાં પરંપરાગત રીતે કોંગ્રેસ મજબૂત છે તે ગામડાઓમાં ગુજરાતની ભાજપ સરકાર રાજકીય આતંકવાદ ફેલાવતી હોવાનો આક્ષેપ આજે કોંગ્રેસે કર્યો હતો. ખેડા જિલ્લાની કપડવંજ બેઠકનું ગુજરાત સરકાર પોતાની પ્રતિનિધિત્વ કરતા ગુજરાત વિધાનસભા વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ થોડા દિવસો પૂર્વે ખેડા રાજકીય આતંકવાદ ફેલાવે છે. આ

વિસ્તારના લોકો કફ ડી રહ્યા છે. આ વિસ્તારો પર કોંગ્રેસ સ્ટ્રોંગ હોલ્ડ ધરાવે છે. વાઘેલાએ છેલ્લા એક મહિનાથી અમદાવાદ-ગાંધીનગર અને ખેડા જિલ્લાના કેટલાક ગામડાઓમાં ફેલાયેલી ચોર, લૂટારા, આતંકવાદીઓની અફવાના મુદ્દે પણ સરકાર પર નિશાન સાધ્યું હતું. કેટલાક ગામોમાં એવી અફવા ચાલી રહી છે કે, લુટારાઓ અને આતંકવાદીઓની ગેંગ આ વિસ્તારોમાં ફરી રહી છે અને રાતના સમયે લોકો પર હુમલો કરે છે.

વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે, અફવાના કારણે લોકોને ફફડતા જીવે જીવીને રાતો રાત વિતાવવી પડે છે. કોંગ્રેસના શક્તિશાળી નેતાએ શાહીબાગ એનેશીમાં પત્રકાર પરિષદ યોજી હતી એને કહ્યું હતું કે તેમના મતવિસ્તારમાં ગરીબ લોકો પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે. ઈરાદાપૂર્વક દહેશત ફેલાવવામાં આવી રહી છે.

ઉત્તર ગુજરાતમાં વરસાદ ખેંચાતા ભૂમિપુત્રો ચિંતિત

ઉત્તર ગુજરાત અને અરવલ્લી જિલ્લામાં ૨૦ જૂન પછી સાર્વત્રિક વાવણીલાયક વરસાદ થતાં ઉત્તર ગુજરાતના ભૂમિપુત્રોએ ખેતરોમાં વાવણી કરી દીધી હતી. પરંતુ ૨૫ જૂન પછી જાણે મેઘરાજાએ રીસામણા કર્યા હોય તેમ ઉત્તર ગુજરાતમાં વરસાદનું એક પણ ટીપુ ન પડતાં વાવણી કરીને મેઘરાજાની આશાએ બેઠેલા જગતનો તાત પોતાના મહામુલા પાક બળી જવાના ભયથી ચિંતિત બન્યા છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં સાર્વત્રિક મેઘમહેર થતાં અરવલ્લી જિલ્લાના ભૂમિપુત્રોમાં આનંદ છવાયો હતો. જિલ્લાના ૬ તાલુકામાં વાવણીલાયક વરસાદ થતાં ચાતક નજરે રાહ જોઈ રહેલા ભૂમિપુત્રોએ મોંઘાદાટ બિચારણ અને જંતુનાશક દવાઓનો છંટકાવ કરી વાવણી કરી દીધી છે. ત્યારે છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી વરસાદ હાથતાળી દઈ રહ્યો હોય તેવી સ્થિતિ સર્જતા જગતનો તાત ચિંતાતુર બન્યો છે. અરવલ્લી જિલ્લાના ભૂમિપુત્રોએ ૯૪૩૭૩ હેક્ટર જમીનમાં વાવેતર કરેલો પાક પાણીના અભાવે બળી જવાની દહેશતથી ખેડૂતોમાં નિરાશા ફેલાઈ છે.

તરફથી પડી જવાની શક્યતાઓ ખૂબ વધી જવા પામી છે. આ સંજોગોમાં સમયસર વરસાદ આવે તે પહેલા આ વૃક્ષોને મૂળમાં રોડ નં. ૫ પર કરવામાં આવ્યો છે તેવા ઓટલાનો સપોર્ટ આપી બચાવી શકાય તેમ છે.

ચોર પણ નથી

ગયો અને મહિલા પર બળાત્કાર કરી ગયો જેવા વિવિધ બનાવોની વાતો કર્યા રાખે છે. પરંતુ જે ગામડાઓમાં નિરાંતે ગ્રામજનો સુઈ જાય છે તે ગામોમાં આવા કોઈ ચોર-લુટારુંની ભુમ પણ સંભળાતી નથી. આ બાબત એટલા માટે નવાઈ પમાડે તેવી છે કે જે જે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અફવાઓ મગજમાં ઘરી કરી જવાથી લોકોએ જાગવું પડે છે તેની જ આજુબાજુના કેટલાય ગામ છે જ્યાં ડર નથી તો ચોર પણ નથી...! તો આ બાબતને શું સમજવું...? ચોર લુટારૂં ટોળકીની અફવાઓથી જાગતા લોકો કોઈ પણ હરકતને ચોર લુટારૂંઓની વાતો સાથે જોડી દે છે જેને કારણે તે જ વિસ્તારમાં ચોર લુટારૂંઓ આવ્યાના ભણકારા થાય છે અને અફવાઓને વધુ વેગીલી બનાવવામાં ક્યાંક ક્યાંક ગ્રામજનો જ ભાગીદાર થવા લાગ્યા છે. ગાંધીનગર આસપાસને એવા ગામો કે જ્યાં અફવાઓનો ડર રહ્યો નથી ત્યાં ચોર તો શું ચોરનો પડછાયો પણ દેખાતો નથી તેવા ગામોની યાદી ખુબ લાંબી છે જ્યાં આજે પણ ગ્રામજન નિરાંતે મીઠી નીંદર માણે છે. ગાંધીનગર પાસેનાં વાવોલ, કોલવડા, ધોળાકુવા, ઈન્દ્રોડા, સરગાસણ, ઉવારસદ, અડાલજ, ખોરજ સહીત કલોલ વિસ્તારના તમામ ગામો ઉપરાંત ડભોડા વિસ્તારના વાંકાનેરડા, રણાસણ, કરાઈ, જેઠીપુરા, પ્રભુપુરા, ડભોડા ટાઉન, વિરા તલાવડી, ગોલવંટા, દહેગામ વિસ્તારના હાલીસા, વાસણા ચૌધરી, ગૌતમપુરા, નાંદોલ, રબિયાલ વિસ્તારના જાલીયાનાં મઠ, ઉદણ, પટેલપુરા, નવાનગર, ભાદ્રોડા, દલપુર, હરખજીના મુવાડા, નાના જલુન્દ્રા, લીલાપુર, પાટનાકુવા, બદપુર, રખારીના છાપરા, ખાનપુર, બાબરા, ધણીયોલ, કંથારપુરા, આગજીના મુવાડા, નાગજીના મુવાડા, લીહોડા, જુના બબલપુર, રામપુરાના છાપરા, પહાડીયા, અંતોલી, ચાંદાના મુવાડા, ડુમેયા, વડોદ, ઘડી અને નાની માસંગ સહિત સંખ્યાબંધ એવા ગામોની યાદી છે જ્યાં ગ્રામજનો અફવાઓથી દુર રહે છે તો ચોર લુટારૂંના ભણકારા થતા નથી અને કથિત ચોર પણ આવતા નથી...!

પગારપંચનો લાભ

તેમણે જણાવ્યું હતું કે દેહા પગારપંચનો લાભ આપતાં પૂર્વે રાજ્ય સરકારે આ અંગે આપેલી ગાઈડ લાઈનને પૂરેપૂરી ચકાસી લેવામાં આવી છે. આજે મળેલી સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં હિસાબી અધિકારીની મુદત ત્રણ મહિને માટે હાલ પુરતી વધારી લેવામાં આવી છે. આ સમયગાળા

પાલનપુર પંથકમાં વખઘોળ્યાના બે કેસ : ૧ નું મોત : ૧ ની હાલત ગંભીર

પાલનપુર, તા. ૩ પાલનપુર પંથકમાં વિષપાન કરી બે વ્યક્તિઓએ જીવન ટુંકાવી દેવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેમાં યુવતીનું મોત નીપજ્યું હતું, જ્યારે અન્ય એક બનાવમાં વખ ઘોળ્યાના પાઈ રહ્યો હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. સામાન્યતઃ પતિના શારીરિક-માનસિક ત્રાસથી વાજ આવી જઈને પત્નીઓ વખ ઘોળીને જીવન ટુંકાવતી હોય છે. ત્યારે પાલનપુરમાં એક અજબો ગરીબ ઘટના પ્રકાશમાં આવી હતી. જેમાં સુરત જિલ્લાનો પત્નીય પીડીત યુવાન મહેશ પારસભાઈ શાહ તેની પત્નીએ કરેલ કેસને લઈ પાલનપુર આવ્યો હતો. જ્યાં તેણે મહિલા પોલીસ સ્ટેશન સામે જ વખ ઘોળીને જીવનલીલા સંકેલી લેવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેને તાકીદે પાલનપુર સિવિલમાં સારવાર અર્થે ખસેડાયો હતો. જ્યારે અન્ય એક બનાવમાં પાલનપુર તાલુકાના આકેસણ ગામમાં રહેતી શ્રમિક યુવતી સીતાબેન મગનભાઈ વણકરે પણ અગમ્ય કારણોસર વિષપાન કરતા તેને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલમાં ખસેડાઈ હતી. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેનું મોત નીપજ્યું હતું.

મેઘરજ ગ્રામ પંચાયતનો અંધેર વહીવટ ટી.ડી.ઓ.એ આકરણી વેરો રદ કરવા છતાં ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ઉધરામણુ

મોડાસા, તા.૩ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજમાં મેઘરજ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા વધારેલા આકરણી વેરા સામે ગામના નગરજનોએ જે તે સમયના તાલુકા આકરણી વેરા સામે ગામના અંધેર વહીવટને યોગ્ય રજૂઆત



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

કરતાં ટી.ડી.ઓ.એ નાગરિકની તરફેણમાં યોગ્ય નિર્ણય કરતાં મેઘરજ ટીડીઓએ તા. ૧૯-૩-૦૮ના ગ્રામ પંચાયત દ્વારા વધારાનો આકરણી વેરાની વસુલાત કરતાં મેઘરજ નગરના પ્રજાજનોમાં રોષ ભભૂકી ઉઠ્યો છે. ગ્રામજનોએ મેઘરજ તાલુકા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજૂઆત કરતાં મેઘરજ ટીડીઓએ તા. ૧૯-૩-૦૮ના રોજ ગ્રામ પંચાયતનો તા. ૨૯-૧-૧૨૦૦નો ઠરાવ નં. ૧૪૭થી વધારેલો હોય તેની સામે મેઘરજ ગ્રામ પંચાયત દ્વારા નાગરિકના સાબરકાંઠા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દિત જાળવવા ઉગ્ર માંગ ઉઠી છે.

તો કમિશનરની દરખાસ્ત ફગાવી દઈ મેન પાવર સપ્લાય એજન્સીની મુદત ૧-૬-૧૫ થી ૩-૧-૨૦૧૫ પ સુધી વધારી આપવાનો નિર્ણય લીધો છે.

ચિત્ર સ્પષ્ટ થશે

પટેલ, કશ્યપ હર્ષદકુમાર અમીન, પંકજકુમાર બળવંતરાય શુક્લ, પ્રવિણસિંહજી નાથુસિંહજી વાઘેલા, ભરતકુમાર બળદેવભાઈ પટેલ, વિષ્ણુભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ, સુરેશકુમાર અંબારામ પટેલ, હસમુખભાઈ કેશવલાલ પટેલે પણ ઉમેદવારી નોંધાવી છે. આ ઉપરાંત મહિલા અનામતની જગ્યાને અનુલક્ષી ૧૦ ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા હતા. જ્યારે આ પૈકી ૯ ફોર્મ પરત ખેંચાયા હતા. જ્યારે અન્ય એક ફોર્મ નામંજૂર થયું હતું. જેથી હવે નાગરિક બેંકની યુંટણીમાં એક પણ મહિલા ઉમેદવાર મેદાનમાં નથી. જ્યારે યુંટણીજંગમાં તા ૪ જુલાઈ ઉમેદવારી પત્રો પાછા ખેંચવાનો અંતિમ દિવસ હોવાથી આજે ચિત્ર સ્પષ્ટ થઈ જશે. ૧૩ બેઠકો તેમજ ૨ મહિલા બેઠકોને અનુલક્ષી નાગરિક બેંકની યુંટણી યોજાવાની છે. આ મામલે ઉમેદવારોનું આખરી ચિત્ર તૈયાર થયા બાદ યુંટણીલક્ષી સમીકરણો વધુ સ્પષ્ટ થશે.

Advertisement for UltraTech SEAL & DRY waterproofing solution. It features a blue umbrella graphic and text in Gujarati: 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leak-free homes for you). The product is described as a total waterproofing solution. Contact information for Aditya Birla Group is provided.

Advertisement for UltraTech Cement and Kamdhenu Steel. It features logos for both brands and text in Gujarati: '૯૭ કાઉન્ટર સાથે એન્જિનિયર્સ અને બિલ્ડર્સનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ' (97 counters with the largest network of engineers and builders). It also mentions 'કેલાસ ટ્રેડર્સ' (Kelaas Traders) and provides contact details for various locations.

શબ્દાવલી - ૫૭૭૮. A crossword puzzle grid with numbers 1 through 21 indicating starting positions for words.

આડી ચાવી (Across) and ઊભી ચાવી (Down) clues for the crossword puzzle. Includes words like 'પહેરણા, જભ્મો', 'બટન...', 'અગાથી, ગેલેરી', etc.

Advertisement for JG Steel (જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ). It features logos for various brands like Sanghi Cement, Ashirvad, Benelave, and Tata. Text in Gujarati: 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and 'પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.' (Plot No. 169, opposite petrol pump, Sector-21, Gandhinagar).